

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать вовремя и объективно!

## А ГДЕ ЖЕ КАДРЫ?

НОВОСТИ

**Дефицит квалифицированных кадров** - чрезвычайно остро встал на столах со временем российских СМИ. Об этой проблеме, а именно о ситуации на рынке труда Владимирской области и подготовке квалифицированных кадров по потребительским профессиям и специальностям, мы поговорим в завтрашнем «другом столе» в стенах ГБЦ. В дискуссии примут участие заместитель директора областного департамента по труду и занятости населения Марина Мальцева, заместитель главы Гусь-Хрустального по социальной политике Инна Борисова, представители местного центра занятости населения, представители ведущих предприятий города, образовательных учреждений среднего и высшего звена и других организаций.

Несмотря на то, что в 2014 году в Гусь-Хрустальном вошла в перечень регионов с динамично развивающимися предпринимателями (с учетом роста объемов отгруженных товаров, индекса промышленного производства и др.) существует ряд настораживающих прироста числа безработных разговор гостю на областного центра Марина Мальцева и тут же привели весьма неутешительные факты: при росте номинальной заработной платы её реальная величина снижается, что влечет за собой снижение объемов работ в розничной торговле (а значит «просеивает» малый бизнес). В сфере оказания платных услуг и в строительстве также такая ситуация.

Несмотря на некоторый рост количества рабочих мест всплеск последних лет количества трудоспособного населения сократился, начиная с 2003 года, на 17%. При таких условиях дефицит кадров будет неизбежен. Не меньше волнует и другой вопрос: а где же эти кадры? В нынешних условиях, в особенности для предприятий, передающих производство перед распределение трудовых ресурсов. Так, сокращаются их рост в сфере услуг при снижении потребности в обрабатывающем производстве, транспорте, связи и финансовой сфере», - сообщила Марина Мальцева. К тому же, местное население «минимален» заработок в близлежащем регионе – в Москву и Московскую область.

Из вышеизложенного общую ситуацию на рынке труда Владимирской области можно характеризовать как неустойчивое состояние. Далее были приведены данные безработицы. Традицион-



Фото автора

город Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальный район имеют уровень безработицы несколько выше средних показателей. Как и в целом по Владимирской области, и это неудивительно, заявленных вакансий в Гусь-Хрустальном снизились практически в два раза по сравнению с 2014 годом, а на одну вакансию «претендует» двое безработных граждан.

«Круглый стол» обсуждалась тема престижа рабочих профессий и специальностей среди молодежи. Особенный интерес она вызвала у представителей образовательной сферы и представителей работодателей, учащихся с учебными заведениями по программам dualного обучения своих будущих кадров (теория – в учебном заведении, практика – на производстве). Общее мнение довольно позитивное к рабочим профессиям и специальностям даже на фоне несоответствия заявленных предложений спросу) заметно упало. Среди молодого поколения все еще сильно эта же тяга к получению диплома кризиса, экономиста, менеджера, управленца.

Между тем стране не хватает высококвалифицированных рабочих рук, нехватка которых является причиной нестабильности. Одним из факторов есть занятовербованность и материальная (низкая зарплата). Но существует и психологическая сторона проблемы: не удается переломить стойкий веру людей в то, что рабочие профессии – это престиж и родительский авторитет, а также неизменный престиж тех же юристов и экономистов. Хотя в стране их явный перебор, да и далее не всем выпускникам средних и высших учебных заведений удается трудоустроиться в соответствии с дипломом. И это несмотря на то, что квалификация очень трудна. Необходима целенаправленная профессионация молодежи, как говорится, со школьной скамьи, активное посещение группами учащихся производств в ходе экскурсий, поднятие имиджа рабочих профессий (в том числе и через создание новых рабочих мест, обеспечением коротких условий труда). Может быть, тогда и стихийные встречи старики Владимира Маяковского «Я в рабочие пошел, пусть меня научат» зачатут с новой силой, становясь радужной реальностью на российском рынке труда.

ти из them на «путь заключения трудовых договоров» удаются

Очень оживленно в ходе «круглого стола» обсуждалась тема престижа рабочих профессий и специальностей среди молодежи. Особенный интерес она вызвала у представителей образовательной сферы и представителей работодателей, учащихся с учебными заведениями по программам dualного обучения своих будущих кадров (теория – в учебном заведении, практика – на производстве). Общее мнение довольно позитивное к рабочим профессиям и специальностям даже на фоне несоответствия заявленных предложений спросу) заметно упало. Среди молодого поколения все еще сильно эта же тяга к получению диплома кризиса, экономиста, менеджера, управленца.

Между тем стране не хватает высококвалифицированных рабочих рук, нехватка которых является причиной нестабильности. Одним из факторов есть занятовербованность и материальная (низкая зарплата). Но существует и психологическая сторона проблемы: не удается переломить стойкий веру людей в то, что рабочие профессии – это престиж и родительский авторитет, а также неизменный престиж тех же юристов и экономистов. Хотя в стране их явный перебор, да и далее не всем выпускникам средних и высших учебных заведений удается трудоустроиться в соответствии с дипломом. И это несмотря на то, что квалификация очень трудна. Необходима целенаправленная профессионация молодежи, как говорится, со школьной скамьи, активное посещение производств в ходе экскурсий, поднятие имиджа рабочих профессий (в том числе и через создание новых рабочих мест, обеспечением коротких условий труда). Может быть, тогда и стихийные встречи старики Владимира Маяковского «Я в рабочие пошел, пусть меня научат» зачатут с новой силой, становясь радужной реальностью на российском рынке труда.

ти из them на «путь заключения трудовых договоров» удаются

### С ГОРОДСКОЙ ПЛАНЕРКИ

Глава города Николай Балдин начал городской планерку с того, что вкратце рассказал о результатах выполненных по поручению всех, кто принял непосредственное участие в выборах депутатов. Благодаря слаженным действиям работников всех привлеченные структуры удалось провести голосование без срывов», - добавил Николай Николаевич.

Первый заместитель главы города по строительству, архитектуре и муниципальному имуществу Павел Борисов от имени всех коллег поздравил главу города с широким вступлением в должность, пожелал успехов в реализации планов на благо города и его жителей.

О росте острых респираторных вирусных инфекций у населения проинформировала Нина Колодко, заместителя начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора. За прошедшую неделю зафиксировано 11 таких случаев, это вдвое больше, чем на предыдущей неделе.

Стартовала кампания вакцинации детей от гриппа, о чем на планерке сообщила заведующая детской поликлиники ГБУ ВО ЦГБ Ольга Сахарова. Детское население прививается ежедневно.

В завершение планерного заседания глава города дал ряд поручений представителям коммунальной сферы. В частности, Николай Балдин поручил вывезти образовавшуюся на ул. Карла Либкнехта свалку, выкорчевать и корневую систему от спиленных деревьев, на месте которых будут высажены молодые деревцы. Службе муниципального контроля дано задание очистить общественные стояли и деревья от несанкционированных рекламы.

### ТРУДОУСТРОЕНЫ 380 ПОДРОСТКОВ

По данным директора Центра занятости населения Татьяны Лапшовой с начала этого года в ЦЗН пришли 3349ящих работу. Из них 380 человек – подростки, которым была оказана услуга по трудоустройству. Работодателям предложена позиция школников. Глава города Николай Балдин предложил инициативу поддержать и добавил, что необходимо продолжать оказывать всяческое содействие и молодым специалистам, которые после окончания вузов приезжают в Гусь-Хрустальный.

### УЧИМ ДВА ЯЗЫКА

Начался новый учебный год. В гусевских школах за парты сели 7 тысяч учащихся, из них 740 первоклассников. По свидетельству начальника управления образования Владимира Царева, Минобразования вновь новые Федеральные государственные образовательные стандарты по обучению детей двум иностранным языкам уже с пятого класса. Гусь-Хрустальный будет переходить на новые стандарты постепенно.

### ЗАМЕНА НОМЕРА «123»

Николай Хомячин, начальник МКУ «УГСиС» Гусь-Хрустального, напомнил о замене короткого номера единой дежурной диспетчерской службы «123». В связи с изменениями, внесенными приказом Минкомсвязи России от 10.11.2013г. № 360 в Российскую систему и коды нумерации, на территории Российской Федерации единные номера «121» и «123» теперь используются для доступа абонентов и пользователей к услугам единой дежурной диспетчерской «Ребенок в опасности». Поэтому с 1 октября телефоны номеров ЕДС-123 в Гусь-Хрустальном замени на номера 39-123-2 – со стационарного и 8 (49241) 39-123 – с мобильного или международного телефона.

О.ПАУТОВА.

# ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## Уважаемые работники леса и ветераны лесной службы!

Принимая самим искренне поздравления с вашим професиональным праздником! Сегодня лесное хозяйство и связанные с ним отрасли призывают решить многие жизненно важные вопросы. Лесной комплекс, это залог экологической безопасности и высокая составляющая экономики России. На каждого жителя Владимирской области приходится почти гектар леса, который является важнейшим сырьевым запасом, имеет огромное значение в процветании родного края. Заботливое и рациональное использование этого национального сокровища – обязанность каждого из нас.

Работники лесного хозяйства региона - специалисты высокой квалификации, преданные своему делу и честно исполняющие свой профессиональный долг перед людьми и природой. Вы бережно и с любовью выращиваете и охраняете русский лес. Вот почему труд работников леса уважен и ценим.

От всей души говорю вам спасибо за самоотверженный труд, за верность выбранной профессии. Желаю новых трудовых сплещений на благо Владимирского края, здоровья, благополучия Вам и оптимизма, мира, счастья вам и вашим близким.

**С. ОРЛОВА, Губернатор Владимирской области.**

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района сердечно поздравляют всех работников леса с профессиональным праздником!

Являясь символом нашего края, лес, как бесценный природный капитал, требует к себе бережного отношения и рационального использования. Отложки «зеленые угодья» нашего района, осуществляя большую работу по восстановлению и прумножению лесов, работники лесной отрасли сохраняют для будущих поколений красоту и благородство природы Мещерской земли.

В профессиональный праздник всем, кто имеет отношение к нашим лесным богатствам, мы желаем крепкого здоровья, успехов, приумножения природного достояния, благополучия Вам и Вашим семьям! Мира Вам и добра!

**А.КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.**

**И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.**

## ПРИУМНОЖАЮТ ЛЕСНЫЕ БОГАТСТВА

День работника леса - это профессиональный праздник, который каждый год приурочен к третьему воскресенью сентября. В 2015 году день лесника приходится на 21 сентябрь. Это молодой праздник, который был учрежден в 1980 году, в то время как Лесное конодательство было принято тридцатью годами раньше, а именно 10 октября 1977 года.

Лесники сегодня могут сказать, что лес является неизменным сырьем для производства множества благ, без которых в 21 веке просто невозможно представить наше существование. И будет, несомненно, право. Но, как правило, эти блага, которые производятся из того, что деревья срывают, а потом делают из него бумагу и мебель. Однако, это, му предшествует долгий, серьезный и трудоемкий процесс.

Этот праздник для тех людей, профессии которых связана с охраной леса и его борьга с пожарами, заготовкой и переработкой древесины. Ею такая профессия - лесник, которая включает в себя все, что связано с выращиванием и защитой леса. Эти люди, кропотливо собирая лучшие семена деревьев, сушат их в специальных сушилках и подвергают обработке различных минеральными удобрениями, поскольку они выращивают в лесных питомниках.

Приходит весна - жаркая пора для лесников - время, когда высоросшие саженцы выкапывают, и высаживают на заранее отведенных площадях. Начинается длительный процесс роста деревьев, занимающий не одно десятилетие. Но, несмотря на все это время осуществляются различные мероприятия по защите их от сорных растений, насекомых вредителей и грибов, от пожаров. В этот день поздравления звучат для всех тех людей, которые связали свою профессиональную деятельность с лесным комплексом, а именно специ-

алисты лесного хозяйства и первичной охраны, сотрудники лесозаготовительных и цеплюминеральных предприятий, ветеринарных, леснических, парковых, а также люди, которые с уважением и любовью относятся к лесу. Таким людям являются и сотрудники национального парка «Мещера», которые из года в год занимаются охраной, защитой и воспроизводством лесных богатств.

С 2013 года национальный парк «Мещера» начал активное сотрудничество с компанией «Марафай», которое дало возможность для проведения искусственного лесовосстановления. В 2014 году на деньги Фонда поддержки экологии вклад президента РФ в 8,7 миллиона тонн была произведена посадка саженцев сосны обыкновенной на площади 34,5 га. За

## ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

### НОВЫХ ВАМ СМЕЛЫХ ИДЕЙ И ПРОЕКТОВ!

Уважаемые коллеги - коллектив редакции газеты «Гусевские вести»!

По поручению Губернатора области С.Ю. Орловой поздравляем вас с 85-летием вашего издания. Удивительная особенность районных газет во Владимирской области состоит в том, что они, с одной стороны, всегда отражали историю своей Малой Родины, а с другой стороны - сами были частью этой истории. Так и «Гусевские вести» скрепы «Болдинки», «Комсомол», затем «Ленинские знамя» и их современная преемница газета «Гусевские вести» - были и остаются легендарными и вершинами истории региона.

Комитет общественных связей и СМИ отмечает, что в условиях острой конкуренции на рынке печатных СМИ Гусь-Хрустальный город и район газета «Гусевские вести» сохраняет достойные позиции. А для официального публикатора информации о работе администрации это непросто, потому что всегда нужно находить оптимальный баланс для удовлетворения читательского спроса на живые, острые материалы.

В администрации области с нынешним интересом читают вышеупомянутые публикации по экономической и краеведческой тематике, преподносят в сельской «глуши»», статьи о культуре.

Желаю вам новых смелых идей и проектов, творческих успехов и заслуженной отдачи со стороны читателей, во благо которых будем трудиться!

**Р.ШИЛКОВА, председатель областного комитета общественных связей и средств массовой информации.**

## С ЮБИЛЕЕМ, ЮРИЙ ДЖИМОВИЧ!



Юрий Джимович Клейт генеральный директор ОАО «СтеклоПолигон» родился в Гусь-Хрустальный 11 сентября 1950 года. Юрий Дмитриевич, заслужил Владимирский политический институт и начал карьеру в должности инженера-технолога на стекольном заводе «1 Мая». Затем работал на чехословацком заводе на стекольном заводе «Красное Эхо». Трудился на Уральском стекольном заводе начальником цеха, а также главным инженером. После этого работал на заводе «Красное Эхо». Был исполнительным директором Ассоциации предприятий стекольной промышленности Владимира. Являлся депутатом Ярославской областной Думы. Является депутатом Владимирской областной Думы, а также депутатом Ярославской областной Думы. Является депутатом Ярославской областной Думы, а также депутатом Ярославской областной Думы.

Юрий Джимович - талантливый организатор и руководитель. Под руководством предпринимателя ОАО «СтеклоПолигон» добились значимых результатов, создан хороший, работоспособный коллектив, объединяющий единомышленников, как в спорте, так и на производстве. Является активным проводником здорового образа жизни, вместе с работниками принимает участие в спортивных мероприятиях города и в различных соревнованиях. Знает о финансовых проблемах в спорте, помогает спортсменам, помогает в организации и проведении городских спортивно-massовых мероприятий, спонсирует молодежные мероприятия. При его активном участии в спорте в городе построен спортивный комплекс «Атлант», где может заниматься каждый желающий, в лесном массиве «Баринова роща» построены спортивные лыжные трассы. Проводят интенсивные занятия по лыжному спорту. К сожалению, Юрий Дмитриевич скончался летом 2017 года, но его память жива. Проводилась спартакиада среди предприятий стекольной промышленности по олимпийским видам спорта.

Ю.Д.Клейт активно участвует в пропаганде физической культуры и спорта среди молодежи. Помогает в служебных автотранспортах и участвует в работе руководителей предприятий города, в трудах коллектива «СтеклоПолигон» и окружающих его людей.

Юрий Джимович имеет почетные звания: «Человек года - 2002», «Профessionalist года - 2003», «Золотой инженер России», кавалер ордена Почета, награжден грамотами администрации Владимирской области, имеет множество грамот и благодарственных писем за поддержку городских спортивных организаций.

Уважаемый Юрий Юрьевич! Поздравляем Вас с юбилеем! Шестидесять пять лет – золотой возраст. Настало время просто наслаждаться жизнью и радоваться каждому дню. Уже взрослые дети крепко стоят на ногах, обустроены быт, Вы успешно реализовали себя в профессии. Теперь можно пожить для себя. А для этого нужно любить и ценить самого, здоровье, долголетие жизни и юной молодости в душе. Пусть занятия спортом помогают Вам в жизни. Желаем побед и достижений, пусть на Вашем пути никогда не будет горечи. Пусть только яркие мгновения наполняют Вашу жизнь.

**Городской спортомитет, Совет ветеранов спорта, спортивная общественность города, работники с/к «Атлант».**

# В КУРСЕ СОБЫТИЙ

## О ПРОВЕДЕНИИ ВСЕРОССИЙСКОЙ НЕДЕЛИ ОХРАНЫ ТРУДА

государственная  
СЛУЖБА  
ЗАНЯТОСТИ

В г. Сочи в период с 18 по 22 апреля 2016г. состоялся Всероссийский неделя охраны труда. В рамках недели проходит единый комплекс специализированных мероприятий (съезд, конференции, круглые столы, совещания, семинары, выставки) по всему комплексу вопросов и сфере охраны труда.

К участию в Неделе приглашаются все, кто заинтересован в развитии системы управления

### ИТОГИ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

РУ ОСЗН по городу Гусь-Хрустальный и Гусевскому району информирует об итогах проведения в 2015 году мероприятий по летней оздоровительной кампании для детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Обращает внимание, что с 01.12.2015 года будет возобновлен прием заявлений о предоставлении путевок на «ЗОЛУХ» - в 2016 год.

Для подачи заявлений необходимо обратиться в отдел социальной защиты поселка Муравьево - Апостола, д. 9, в кабинет № 26 и представить следующие документы:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность родителя ребенка либо иного законного представителя ребенка, свидетельство о рождении ребенка и его копию (для ребенка, достигшего возраста 14 лет - паспорт и его копию).

Формы заявлений и первичных необходимых документов размещены на официальном сайте нашего отдела: [gus\\_dzozn@yandex.ru](http://gus_dzozn@yandex.ru).

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 2-87-33 и 2-45-80.

Путевками обеспечивались дети школьного возраста до 17 лет включительно.

Кампания, в летний период с 30 июня по 15 августа, малообеспеченных семей с детьми в возрасте от 4 до 17 лет имели возможность бесплатно отдохнуть в санатории «Золотой берег» (г. Евпатория, Рес публика Крым), где проводится 1 смена, проходящая родитель-на 1-2 дни.

Уже третий год наши семьи отдыхают в Словении. В текущем году 26 детей из многодетных, малообеспеченных семей с детьми в возрасте от 7

### ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ В ОБЛАСТИ СОДЕЙСТВИЯ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ГОРОДУ И РАЙОНУ ЗА АВГУСТ 2015 Г.

	38 МИЛЛИ [челн.]	С начала года [челн.]
Численность граждан, обратившихся за содействием в вопросах подбора работы, всего	275	3120
из них по временным усыновлениям		
Численность граждан, снятых с регистрационного учета в целях поиска подбора работы, всего	316	3016
в том числе:		
— наемной работы	151	1525
— службы в профессиональном обучении	92	212
Численность безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН с 01.08.2015 г., всего	1028	
в том числе:		
— женщины	578	
— молодежь 16-29 лет	271	
Уровень безработицы (%)	1,6	
Потребность в рабочих местах	1,6	
на 01.08.2015	610	
Направление на рынок труда ( чел. )	2	
СРАВНЕНИЕ с 2014 г.		
— безработных	951	
— зарегистрированных безработных (чел.)	1,6	
— уровень безработицы (%)		

ГКУ ВО «Центр занятости населения города Гусь-Хрустальный».

# О ПЕРЕРАСЧЁТЕ ЕДК НА ОПЛАТУ ЖКУ

www.vest133.pro №62  
18 сентября 2015 г.

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусевскому муниципальному району», сообщает, что всем категориям физических и юридических лиц, проживающим на территории муниципальных образований (до 31 октября 2015 года в автоматизированном режиме) и имеющим право на получение социальных услуг, определены нормативы потребления (для каждого условия действует с 01.07.2015 года).

Производим расчет ЕДК по видам коммунальных услуг:

- \* **Газоснабжение (плата за газификацию)** — однократная оплата газификации здания, заплатив 139 куб. м/руб. Норматив потребления — 24 м³/меч. в месяц. Сумма оплаты по нормативу потребления 4,55 руб. х 24 м³/меч. в месяц = **109,20 руб.** По сведениям организаций за июль по фактическому потреблению газа начислено 36,23 руб., что в пределах стоя-

учугов рассчитывается в размере 50 процентов, исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемых нормативами приборов учета, но не более норматива потребления (для каждого условия действует с 01.07.2015 года).

Производим расчет ЕДК по видам коммунальных услуг:

\* **Водоснабжение по счетчику**, Тариф — 17,84 руб./м³, норматив потребления — 18,12 м³/меч. в месяц. Сумма стоимости норматива потребления — 18,12 м³/руб. = **121,31 руб.** По сведениям организаций начислены за июль — 153,52 руб. Фактическое потребление превышает норматив потребления по данной услуге. Поэтому сумму 153,52 руб. ограничим стоимостью норматива потребления — 121,31 руб. Тогда, сумма к возмещению инвалиду составляет: 121,31 руб. x 50% = **60,95 руб.**

В итоге произведенного расчета за август 2015 г. инвалиду составит: 18,12 + 95,58 + 262,73 + 60,66 = **447,43 руб.**

Обращаем внимание, что принцип расчета для региональных лотников (ветеранов труда, тружеников тыла, многодетных семей, реабилитированных граждан) не изменяется.

По всем вопросам предоставления мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг, просим обращаться в наш отдел (ул. Рудничная, д. 15, каб. № 20) либо в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (ул. Владимирская, д.1). Контактные телефоны: 2-14-65, 2-12-46, 2-09-10.

Н. ПИСКУНОВА, директор.

# К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

В целях реализации распоряжения администрации области от 07.07.2015 г. №364-р «Об организации и проведении избирательных кампаний в присяжные заседатели во Владимирской области» и в соответствии с Федеральным законом от 20 августа 2004 года № 119-ФЗ (ред. от 29.12.2010) «Об присяжных заседателях Федеральных судов судебной юрисдикции в Российской Федерации» проведена проверка списков кандидатов в присяжные заседатели.

Избрание присяжного списка кандидатов в присяжные заседатели:

- для Владимирского областного суда:
- 1. Артамонова Раиса Федоровна.
- 2. Дубкова Наталья Ивановна.
- 3. Кареев Виктор Николаевич.
- 4. Крилова Ольга Викторовна.
- 5. Милчиков Владимир Вадимович.
- 6. Ванин Александр Васильевич.

— для 3-го окружного военного суда:

- 1. Горбаков Анастасия Георгиевна.
- 2. Смирнова Елена Николаевна.
- 3. Смирнова Елена Николаевна.
- 4. Смирнова Елена Николаевна.
- 5. Смирнова Елена Николаевна.
- 6. Смирнова Елена Николаевна.

— для Владимирского областного суда:

- 1. Перистая Ольга Сергеевна.
- 2. Гладилкина Ирина Анатольевна.
- 3. Китаева Светлана Владимировна.
- 4. Шугаева Марина Анатольевна.
- 5. Долгачева Татьяна Александровна.
- 6. Шевченко Елена Юрьевна.
- 7. Полякова Анастасия Павловна.

По всем вопросам обращаться по адресу:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, дом 6, кабинет 29, тел. (49241) 2-49-97.

Отдел организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации Гусь-Хрустального района.

## ПРЕУСПЕЛА В СПОРТЕ

В Гусь-Хрустальном районе сложились устойчивые спортивные традиции, и в последние годы наблюдается положительная динамика роста количества занимающихся спортом и проводимых спортивных мероприятий.

Одним из ярких примеров являются спортсмены, прославившие наш край в соревнованиях разного уровня. Имя уршельской спортсменки Юлии Ящуниной известно многим районным жителям, эта юная девушка, недюжинно успешна защищая спортивную честь района, подает большие надежды на будущее.

В настоящее время медали выпускницы 9 класса Уршельской школы засияли на юниорском олимпийском резерве в Санкт-Петербурге. В Училище ребята находятся на полном государственном обеспечении. В него входит современная спортивная форма, обмундирование, четырехразовое питание и медицинское обслуживание. Проводятся общебиатлонные тренировки на базе центра высоком профессиональном уровне, и при желании выпускники училища смогут поступать в любые ВУзы страны.

Полиста в учебное заведение такого направления и уровня Юлия смогла благодаря своим спортивным результатам. Так, например, в прошлом году Юлия победила в составе сборной команды Вологодской области на Президентских состязаниях. В этом году Ящунинка приняла участие в первом Фестивале всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГОТО), посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

1941-1945 годов, где показала лучший результат в своей возрастной группе, заняла высокое третье место среди девушек, выполнив все испытания на золотой значок ГТО. Также в этом году выполнила норматив кандидата в мастера спорта.

Администрация Гусь-Хрустального района выражает искреннюю благодарность тренеру Светлане Юрьевне Новикове за подготовку спортсменки. Уверены, что упорство Юлии Ящуниной в сочетании с трудолюбием помогут ей добиться спортивных высот. И, как знать, может быть в недалеком будущем мы с удовольствием сердца будем болеть за уршельскую спортсменку, выступающую в крупных спортивных состязаниях.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.



## ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ

Состоялись матчи заключительного 18-го тура чемпионата района по футболу 2015 года. В них были зафиксированы следующие результаты:

«Стройка» (Курлов) - «Энергия» (Марковская) - 1:1  
«Энергия» (Уршельский) - 4:1  
«Энергия» (Иваново) - 4:1  
«ХТТ-Мунично» (Гусь-Хрустальный) - «Ракко» (Анопино) - 2:3  
«Штурм» (Красное Эхо) - «ФК «Тасин-Бор» - 6:1

«Торпедо» (Курлов) - «Росавет» (Григорьево) - 4:3  
После убедительной победы над командой ФК «Тасин-Бор», в составе которых члены заслужили футболисты Краснознаменного «Штурма». Для закрытия чемпионата осталось сыграть четыре пропущенных матча, после чего турнирная таблица примет свою окончательный вид.

Болельщики Краснооктябрьской команды «Гласс Декор» со счетом 2:1 одержали победу в д. Уляжино над местной командой «Спартак». На первое место Великолукский «Стимул» со счетом 3:0 на выезде переиграл команду МФК «Мезиновский». Ответные матчи состоятся 19 сентября.

В матче 18-го тура чемпионата области по футболу команда «Стройке» со счетом 1:4 уступила на выезде Сборной команде Тульской области. Единственный забитый мяч в нашей команде на счету Марата Мангушева. Теперь после этого однажды поражения «Стройке» отстает от лидера чемпионата ВНИИЭЖ, уже на четвертые очки и продолжает борьбу за зону вылета.

Свой очередной матч Курлесские футбольисты провели 19 сентября. В них на поле они будут принимать команду «Грань» г. Гусь-Хрустальный. Начало матча в 15 часов.

### ТУРИНГИЯ ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ 2015 (положение команд на 7 сентября)

#### Первая группа

Команды	п	в	н	п	р/ш	очки	место
«Энергия»	14	2	2	3	67-23=44	6	10
«Стройка»	15	13	2	3	69-23=46	40	2
«Штурм»	17	10	4	3	44-25=19	34	3
«ФК «Тасин-Бор»	17	10	4	3	39-27=12	29	4
«ФК «Энергия»	17	8	3	0	36-40= -4	27	5
«Энергия»	17	6	3	0	30-47= -17	21	6
«ХТТ-Мунично»	18	5	4	0	27-37= -10	18	7
«Росавет»	18	3	2	3	35-73= -38	11	8
«Торпедо»	18	2	1	1	25-66= -41	7	9

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков.

Состязались первые матчи группы по футболу. В них за третий и первое место в удачливые оказались гости. В матче за третье место фут-

болисты группы по футболу. В них

заняли первое место в

матче за третью место фут-

болисты группы по футболу.

## КУБОК «ОСЕННИ»

В субботу, 5 сентября, в спортивном комплексе «Символ» по инициативе спортивного совета г. Курлова был проведен турнир по мини-футболу на Кубок г. Курлова. В нем приняли участие 10 курлеских команды «Торпедо» и МФК, а также Краснокамбийский «Гласс Декор» и Великолукский «Стимул». В однокруговых турнире были зафиксированы следующие результаты:

«Гласс Декор» - «Торпедо» - 3:6  
«Стимул» - МФК - 3:3  
МФК - «Торпедо» - 2:3  
«Стимул» - «Гласс Декор» - 5:1  
«Торпедо» - «Стимул» - 4:4

«Гласс Декор» - МФК - 2:8  
Таким образом, обладателем Кубка стала команда «Торпедо» г. Курлова, на втором месте команда МФК г. Курлова, на третьем месте команда «Стимул» г. Великолукский, на четвертом месте команда МФК Курлеского района МФК. По итогам проведенных игр определены лучшие игроки турнира. Ими были признаны Андрей Гладишин, Олег Жуков, Сергей Тихонов (все из «Торпедо»), Кирилл Байков и Александр Удалов (оба из «Стимула»), Роман Ломакин, Степан Петровский, Вадим Калмыков (все из МФК), Юрий Трякин и Алексей Баранов (оба из «Гласс Декор»).

А.КАТАЕВ, председатель Федерации футбола района.

## ЛЕТНИЙ ПОЛИАТЛОН



В г. Юриеве-Польском состоялся чемпионат Владимирской области по летнему полиатлону.

В соревнованиях приняли участие 7 команд муниципальных образований областного центра. Всего в соревнованиях сорвались в пяти видах спортивных дисциплин: бег 100 м, силовая гимнастика, стрельба, плавание, кросс.

Команда Гусь-Хрустального района, представляемая спортивными сменами различных возрастных групп, показала отличный результат, заняв почетные третье места среди участников команд, уступившим командам из Коврова и Мурома. Практически все участники команды заняли призовыми местами в своих группах:  
16-17 лет 1 место - Елена Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)  
16-17 лет 2 место - Елена Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)  
16-17 лет 3 место - Анна Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)  
вeterans 1 место - Светлана Новикова (г. Уршельский)  
veterans 2 место - Елена Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)

О спортивных успехах воспитанников уршельской школы полиатлона (тренер С.Ю. Новикова) Юлии Ящуниной вспоминает ее тренер Светлана Новикова (г. Уршельский):

«Юлия показывает отличные результаты в соревнованиях по летнему полиатлону.

В соревнованиях пришли участники из 7 команд муниципальных образований областного центра. Юлия показала отличный результат, заняв почетные третье места среди участников команд, уступившим командам из Коврова и Мурома. Практически все участники команды заняли призовыми местами в своих группах:  
16-17 лет 1 место - Елена Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)  
16-17 лет 2 место - Елена Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)  
16-17 лет 3 место - Анна Пузырева (г. Гусь-Хрустальный)  
14-15 лет 1 место - Сергей Сергеев (г. Уршельский)  
14-15 лет 1 место - Ярослава Козлова (г. Уршельский)

## НОВЫЕ УСПЕХИ ГУСЕВСКИХ БОРЦОВ

5 сентября в г. Петушки состоялся международный турнир по спортивной борьбе на Кубок МБУ СОК «Динамо», посвященный памяти жертв террористических актов и сотрудников силовых структур, погибших при исполнении служебного долга. В соревнованиях приняли участие спортсмены Москвы и Московской, Владимирской, Рязанской областей, Республики Мордовии.

По итогам соревнований спортсмены города Гусь-Хрустального заняли следующие результаты:

1-е место: Егор Андриненко - 35 кг (шк. № 10), Андрей Травников - 58 кг (шк. № 10);  
2-е место: Александр Нугаев - 46 кг (шк. № 10), Дарья Жиркова - 62 кг (шк. № 16), Даниил Морозов - 26 кг (шк. № 10);  
3-е место: Денис Полков - 50 кг (шк. № 15), Иван Бешанов - 54 кг (шк. № 15), Дарья Сметанская - 52 кг (шк. № 10), Екатерина Коршунова - 54 кг (шк. № 10), Анастасия Леонова - 46 кг (шк. № 10).

Тренеры наших спортсменов: Дмитрий Коршунов - мастер спорта международного класса, старший тренер Федерации спортивной борьбы г. Гусь-Хрустального, Зера Коршунова - мастер спорта, тренер Федерации спортивной борьбы, Игорь Ларинов, мастер спорта СССР, тренер высшей категории. Все они сотрудники КДЮСШ им. А. В. Паушкина.

Поздравляем наших спортсменов и желаем дальнейших побед!

Споркомитет г. Гусь-Хрустального.













## ОФИЦИАЛЬНО

6.4. По требованию Арендодателя договор аренды может быть досрочно расторгнут судом в случаях, когда Арендатор:

6.4.1. пользуется Участком с существенным нарушением условий договора аренды земельного участка либо с неоднократным нарушением;

6.4.2. существует ущерб участку;

6.4.3. более двух раз подряд по истечении установленного договором срока платежа не вносит арендную плату;

6.4.4. не платит арендатору договор аренды может быть досрочно расторгнут судом в случаях, когда:

6.4.5. участником предпринимательской деятельности является Участок в соответствии с условиями договора или назначением земельного участка;

6.4.6. участником предпринимательской деятельности является юридическое лицо, имеющее право осуществлять пользование им недвижимостью, которая не была оговорена Арендодателем при заключении договора, не бланк зареестрован Арендатором и в свою очередь не бланк зареестрован Арендатором в время окончания срока аренды;

6.4.7. участником предпринимательской деятельности является Участок, в котором Арендодатель не отвечает, оказывается в состоянии, не позволяющем для исполнения;

6.4.8. в спорах о правах и обязанностях Договора Арендатор обявлен ответчиком Арендодателем Участок в надлежащем состоянии;

6.4.9. Арендодатель вправе требовать досрочного расторжения договора после направления арендатору письменного предупреждения о необходимости исполнения им обязательств в разумный срок.

7. Рассмотрение и урегулирование споров

7.1. Все споры между Сторонами, возникшие из или связанные с исполнением в соответствии с законодательством Российской Федерации в Гусев-Хрустальном городском суде.

8. Особые положения

8.1. Арендатор не имеет права передавать права на арендный участок или его часть третьим лицам.

8.2. Арендатор обязан помнить, что разрешение на строительство жилого дома в органе, уполномоченном на выдачу разрешений. Не получение разрешения на строительство не является существенным нарушением условий договора.

8.3. В случае перехода прав и обязанностей к другим лицам, за последними сохраняется все обстоятельства, установленные настоящим Договором.

8.4. Договор, заключенный на имя не лица, которое не имеет права на государственную регистрацию в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделки с ним, не считается действительным.

8.5. Стороны, участвующие в регистрации договора, обязаны представить другой стороне убийства.

8.6. Договор аренды не является юридически значимым документом, если он не содержит, по одному экземпляру хранится у сторон, один в администрации муниципального образования, другой в Гусев-Хрустальном городском суде и Гусев-Хрустальном отделе Управления Федеральной службы по государственной регистрации, кадастру и картографии (Гусевской области).

9. Применение к Договору

Нормативными частями Договора являются:

1. Акт приема-передачи.

2. Расчет арендной платы.

3. Реквизиты сторон

«Арендодатель» — Арендодатель

«Арендатор» — Арендатор

11. Подпись сторон

Арендодатель Арендатор

Акт приема-передачи

Арендодатель

Арендатор

Арендодатель